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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Δίκτυο Συμπαραστατών του Δημότη και της Επιχείρησης και Περιφερειακών 
Συμπαραστατών του Πολίτη και της Επιχείρησης γεννήθηκε σήμερα στην Αθήνα, 
δύο χρόνια μετά την έναρξη  λειτουργίας του θεσμού σε  Δήμους και Περιφέρειες. 
Στόχος του Δικτύου είναι η προώθηση , η υποστήριξη και η εδραίωση του θεσμού, με 
γνώμονα την επαύξηση των δικαιωμάτων των πολιτών κι επιχειρήσεων σε επίπεδο 
τοπικής αυτοδιοίκησης.

Στην ιδρυτική  συνάντηση που πραγματοποιήθηκε σήμερα στο Δημαρχιακό Μέγαρο 
Αθηνών, οι Συμπαραστάτες που θητεύουν στην Αττική  μοιράστηκαν τις εμπειρίες 
τους από την ενάσκηση των διαμεσολαβητικών αρμοδιοτήτων τους. Συζητήθηκαν οι 
κοινές  δυσκολίες,  αλλά  και  οι  βέλτιστες  πρακτικές,  ενώ  υπογραμμίστηκε  η 
παράλειψη εκλογής Συμπαραστατών στους περισσότερους  Δήμους και Περιφέρειες, 
φαινόμενο  που  στερεί δικαιώματα από τους πολίτες, αλλά και πιθανές εισροές από 
σχετικά Ευρωπαϊκά προγράμματα.

Στο πλαίσιο της συνάντησης εκδόθηκε ψήφισμα, με το οποίο αποφασίστηκε η ίδρυση 
του  Δικτύου,   η   κατάρτιση  και  προώθηση  προτάσεων  των  απαιτούμενων 
μεταρρυθμίσεων  και  βελτιώσεων  για  την  αποτελεσματικότερη  λειτουργία  του 
θεσμού,  η δημιουργία διαδικτυακής πλατφόρμας για την υλοποίηση της  σταθερής 
επικοινωνίας  των  Συμπαραστατών  και  η  διοργάνωση συναντήσεων  σε  τριμηνιαία 
βάση. Με ομόφωνη απόφαση ανατέθηκε ο ρόλος του  συντονιστή του Δικτύου στον 
κ. Βασίλη Σωτηρόπουλο, Συμπαραστάτη του Δημότη και της Επιχείρησης του Δήμου 
Αθηναίων.

Στο Δίκτυο έχουν δυνατότητα  να συμμετέχουν με γραπτή δήλωσή τους οι ομόλογοι 
θεσμοί της τοπικής αυτοδιοίκησης από όλη την Ελλάδα. 

Ο Συμπαραστάτης του Δημότη και της Επιχείρησης δέχεται καταγγελίες άμεσα θιγόμενων πολιτών και  
επιχειρήσεων για κακοδιοίκηση από τις υπηρεσίες, τις επιχειρήσεις και τα νομικά πρόσωπα του Δήμου  
Αθηναίων και παρεμβαίνει για τη διαμεσολαβητική επίλυση των σχετικών διαφορών. Σε περιπτώσεις  
σοβαρών προβλημάτων κακοδιοίκησης διατυπώνει  ειδικές  προτάσεις  για τη  βελτίωση της  δημοτικής  
διοίκησης και  των σχέσεων  της  με το κοινό.  Οι  ειδικές  προτάσεις  απευθύνονται  στον Δήμαρχο και  
κοινοποιούνται στον Γενικό Γραμματέα του Δήμου και στο Δημοτικό Συμβούλιο (Άρθρο 77 Ν.3852/2010  
– Πρόγραμμα «Καλλικράτης»). 
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